

В последние несколько лет в наших детских садах в несколько раз увеличилось количество детей, приехавших в наш город из разных уголков России и сопредельных государств. И, конечно, эти дети не знают историю и культуру нашего города, они не знают наш город, его улицы, красивые места. Это связано с тем, что у большинства родителей не хватает времени и возможностей на совместные прогулки по городу, у них отсутствует желание познакомиться с нашим городом. Поэтому был задуман ознакомительный проект «Самара глазами детей» и реализован силами педагога, детей и их родителей.

Проект «Самара глазами детей» в подготовительной группе детского сада представляет собой увлекательное путешествие в мир творчества, воображения и познания родного города. Основная цель проекта — развить у дошкольников чувство гордости за свою малую родину, воспитывать любовь к городу и уважение к истории и культуре Самары.

Цель проекта:

- Развить у дошкольников чувство гордости за свою малую родину, воспитывать любовь к городу и уважение к истории и культуре Самары
- Формирование положительного образа родного края;
- Раскрытие творческого потенциала каждого ребенка.

Ожидаемые результаты

- Формирование любви и уважения к родному краю.
- Повышение уровня познавательной активности и интереса к изучению своего города.

Этапы реализации проекта

1. Подготовительный этап

Знакомство:

Рассказ педагога о городе Самаре, его достопримечательностях, символах и исторических событиях.

Обсуждение: Дети высказывают свои впечатления и знания о родном городе. Просмотр презентаций и фотографий: Демонстрация интересных мест Самары (Космос-парк, набережная Волги, театры).

2. Основной этап

Фотографирование детьми памятных мест Самары, обсуждение полученных снимков.

3. Заключительный этап

Создание видеоролика

Одним из направлений проекта было проведение совместных экскурсий выходного дня. Родителям воспитанников было предложено несколько достопримечательностей на выбор. Путём жеребьевки родители выбрали один из самарских памятников для изучения и экскурсии. В понедельник дети с удовольствием рассказали, где они гуляли в выходные дни и показали ролики, снятые родителями во время экскурсии. В дальнейшем на основе этих видеозарисовок был создан небольшой фильм о достопримечательностях нашего города, о которых рассказывали мои воспитанники. Позвольте предложить его вашему вниманию.

ВКЛЮЧИТЬ ВИДЕО

Таким образом, совместный проект помогает детям почувствовать себя частью большого и красивого города, развивает патриотизм и культурное самосознание.

Я уверена, что подобные проекты помогают нашим воспитанникам осознать важность сохранения культурного наследия и традиций родного края. Давайте вместе продолжим развивать наши творческие способности и формировать активную жизненную позицию будущих поколений самарцев. Спасибо за внимание и поддержку!